



“帮助身边每个人成为终身学习者,并体会到学习的乐趣。”5年来,雨花台中学国际高中吴威主任见证并参与了学校国际教育的发展。通过国际课程体系到留学准备标准化体系的精心打造,雨花台中学国际高中用行动和经验向社会上喜爱和青睐雨花台中学国际高中的家长们证明:在这里,名校只是第一步,成功留学才是硬道理。经过5年的稳健发展,学校的教学实力与日俱增。国际教育成果也十分喜人,历届毕业生,100%被全球前100名大学录取;60%获得全球排名前50大学的录取通知书,并有多人获得国外大学奖学金。

通讯员 黄娟

雨花台中学国际高中: 名校只是第一步,成功留学才是硬道理



校刊《DAWN》编辑部



美国交换生



圣诞晚会华尔兹开场舞

最保障

追逐成功留学的教育密码

为了帮助孩子们成功留学、安全留学,雨花台中学国际高中致力于提升学生学业成绩的同时,更是从长远考虑,培养成功留学、成功人生的能力。经过大量的国际教育实践以及对毕业生在在海外学习生活的常年关注,学校总结出标准化留学准备体系——留学准备四管齐下。



中欧友谊大使 中国驻欧盟使团合影

学子心声

@G10年级学生 Coco:
学校很少有死读书的同学,保持对生活热忱,对文化热爱,以及对新知识热情是国际高中学习的主要目的。
@2017届优秀毕业生 Rainie:
对我来说最实用的是模拟招聘时我获得的技能——做简历和面试。在后来我申请IDP兼职时,这两项经验也让我如鱼得水。

招生连线

招生对象:
省内外优秀初三毕业生(不受学生户籍、学籍限制);
奖学金:
学校为成绩优秀,综合素质全面及具有特长的学生设置了不同类型奖学金。对于入学成绩优秀学子,最高可获得60000元人民币奖学金;
学校地址:
南京市雨花台区紫荆花路66号北校区;
招生电话:
025-58017002, 58013660;
2017雨中国际部招生群:
225826512



最权威

家门口真正的国际高中教育

说起什么才是真正的国际高中教育?澳籍华人、拥有丰富国际化教学和管理经验的吴主任认为:“真正的国际高中教育要实施国际教育理念,采用国际教育方法,同时还要采取国际化评估体系。”为此,雨花台中学国际高中从成立之初,就着力无缝衔接国外大学课程内容和能力要求。2012年,江苏省内首家爱德思 A Levels 全球学术考试中心落户雨花台中学国际高中。2016年,雨花台中学国际高中

获得美国ACT官方认证,成为其在南京的教学考试中心,开拓了高效的留美通道。这两种世界公认的优质国际课程让孩子不出国门,在家门口就能享受到真正的国际高中教育。

检验国际高中教育成果的衡量目标之一就是申请到理想的名校。为此,在引进优质国际课程同时,学校还帮助学生从语言水平、学术成绩、综合能力、人文素养等方面做好留学准备。

最优质

叩开国际名校大门的两把“金钥匙”

A Levels——课程国际教育界的“金牌课程” 升入世界顶级大学的绿色留学通道

A Levels 课程被国际教育界誉为“金牌”教育课程和全球大学入学的“金牌”标准,被业内人士称作“最适合中国学生的国际课程”。自2012年雨花台中学国际高中正式被英国爱德思(EDXCEL)国家考试局授权为 GCE A levels及IAL国际高中课程的全球学术考试中心,成为英

国爱德思国家考试局在江苏省内第一家授权中学以来,在英国爱德思国家考试局的督导下,雨花台中学国际高中严格按照教学大纲进行课程的教学工作,所有专业课程由爱德思考试局严格把控教育质量关。2016年,雨花台中学国际高中荣获爱德思优秀中心称号,并连续两年蝉联该奖项。

GAC——“美国高考ACT”课程 直指全美前50顶级名校

ACT (American College Test), 与SAT 考试均被称为“美国高考”。它既是美国大学的入学条件之一,也是大学发放奖学金的主要依据之一。ACT 成绩被全美包括哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工大学、斯坦福大学等常青藤名校在内的3600多所大学接受为本科入学标准。

2016年4月,雨花台中学国

际高中被正式授权为 GAC-ACT 教学考试中心,成为南京市首家获得ACT授权的公办学校。

引进ACT美国大学考试委员会专为英语非母语国家学生设计的GAC国际课程,这意味着雨中学子通过学习 GAC-ACT 课程,可直接在校内参加美国高考ACT考试。

学术准备

不仅提升学术成绩满足名校申请要求,更培养学生终身学习能力,以应对大学学术能力要求。这是雨花台中学国际高中的孩子们在校3年期间需要不断完善的学术准备。根据小班化、分层化的教学特点,学校为学生构建了一个系统、完整、高效的三维课程体系。使学术基础课程、语言强化课程和拓展选修课程优势互补,形成合力,兼具应用型、学术性、过渡性,帮助学生从学术、语言、素养等方面综合提升,共同为成功留学、终身学习打下坚实基础。秉承着“不仅学会,更要会学”的原则,学校积极搭建以学生为中心的互动式高效课堂。以小组为单位,通过小组讨论、辩论、演讲、论文等形式。学生们在教师的启发式引导下,发现问题、解决问题。他们不但学习能动性得到锻炼,更是提前适应了国外课堂模式。

创新能力、领导力和沟通能力等综合素质。通过英、美、加、澳交换生、新加坡游学、欧盟友谊交流等国际教育交流平台,培养了学生广阔的国际视野,为学生们提供了提前体验留学、接触国外本土课堂与当地人文的机会。

申请准备

雨花台中学国际高中升学指导按照特有的“三步走”原则,以多种形式贯穿于学生三年的学习和生活中。从学生一入学,学校专业的升学指导团队,分别就学生和家长们开展各国留学讲座,为学生量身定制个性化升学留学方案和计划。包括留学国家、专业和学校的选择,申请大学和签证、国外住宿等事宜,直至进入目标大学。

家长准备

雨花台中学国际高中深入构建家校合作机制,让家长也成为“终身学习者”,学习正确养育子女。例如学校特邀正面管教讲师为家长开展“解密青春期”系列家长课程;邀请教育界专家为家长们举办家庭教育、留学安全讲座等。加强家庭与学校之间的双向沟通,形成“全员、全程、全方位”的育人格局,为雨花台中学国际高中学生健康成长构建良好环境。

素养准备

素质教育贯穿于雨花台中学国际高中的三年国际高中生涯中。在素质教育中,倡导体验、实践、参与、合作与交流的学习方式,培养学生留学必备的合作交流、深度思考、实践运用等综合素养。通过圣诞盛会、万圣节活动、毕业典礼暨成人仪式、英语节、模拟招聘会等富有情怀的校内外活动平台,提升了孩子的



综合大楼